2. Vizsgazarthelyi
2009 nyar A2
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/1,/ Adja meg az alabbi R>-beli vektorok 4ltal kifeszitett altér egy bazisat és az 6sszes vektor
oszlopvektorait (azaz koordindta-vektorait) ebben a béazisban!

v = (——1,1,0), Uy = (‘“1,07 _1)1 U3 = (1’ ]-’2)’ V4 = (27 il 1)

,2./ Legyen 4 = ( g g) . Dontse el, hogy invertalhaté-e éloo_ A A
O R e
(A1) 7! sajatértékeit!

3. Van-e lokdlis minimuma és lokélis maximuma az f(z,y) = (2% + 3?)e 05" +4?)

figgvénynek a K = {(z,y) : #° + 3> < 1} korlapon? Ha igen, hatdrozza meg ezek
helyét és értékét!
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/l./ Konvergensek-c a kévetkezé numerikus sorok ?  (a) Z 27 (b) Z e
n

2n

vl
it Sin = ] COS

9. Szémitsa ki az arctg(0,5) értékét 0,01 pontossaggal! (Szamitasat indokolja
részletesen!)

6.

(a) Legyen L tetszoleges véges dimenziés lineris tér, tovabba legyen A és B két L£-bél
L-be képez linedris operator. Igaz-c, hogy

( A magtere dimenziéjé.nak és képtere dimenzidjanak Gsszege megegyezik B magtere
imenzidjanak és képtere dimenzidjanak osszegével

Ha A magtere azonos B magterével és A képtere azonos B képterével, akkor
A = B.

(b) Legyen f a sfkon mindeniitt értelmezett kétvaltozds figgvény, a € R? tetszbleges.

Igaz-¢ hogy
(b1) Ha grad f létesik az a-ban, akkor tetszéleges e egységvektor esetén f-nek létezik

_#zeirényd irdnymenti deriviltja a-ban
2%, (52} I'Ea f -nek mind z mind y szerinti parcidlis derivéltjai léteznek az a-ban, akkor
s s léﬁezika»ban a grad f is.
c) Legyen a, > 0 minden n-re, Igaz-c hogy

A% H”“ml an sor divergens és minden n > 1-re a,, > by,, akkor a > ne1bn sor is
~ divergens :

1a a m Gm sor konvetgcms, akkor a,, < ;1; elegendéen nagy n-ckre (azaz valamely
- esetén minden n > N-rc).



